

Иван Конев:

«Надо работать на результат»



Рабочая встреча с депутатами горсовета.

ФОТО ИЗ ЛИЧНОГО АРХИВА И. В. КОНЕВА

► В Белгородской области при поддержке партии «Единая Россия» реализуется федеральный проект «Формирование комфортной городской среды». Программа рассчитана до 2024 года, ее цель - вовлечь до 30% населения в решение вопросов развития городской среды, качественно изменить территории. В первую очередь, речь идет о комплексном благоустройстве дворов и общественных пространств.

В нашей области общественный совет по реализации проекта возглавляет депутат Белгородской областной Думы по городскому избирательному округу № 5 Иван Викторович Конев.

Что удалось сделать за три года, с чем связаны основные проблемы реализации проекта, удается ли наладить взаимодействие с жителями? Об этом говорим с Иваном Викторовичем.

- Сразу отмечу, что я являюсь председателем общественного совета партийного проекта «Городская среда», а координатор реализации программы - депутат Государственной Думы Валерий Степанович Скруг. Мы работаем в тесном взаимодействии со всеми ветвями власти на местах, и это приносит свои результаты.

- В этом есть миссия проекта?

- Мы должны понимать, что городская среда - это и конкретный двор, в котором каждому жителю должно быть комфортно. Чистый, благоустроенный, отвечающий современным требованиям, чтобы была площадка для детского отдыха и так далее. Так вот задача проекта - не только и не столько административным ресурсом создать такое пространство, сколько вовлечь в эту работу население. Именно жители должны решать, где будет стоять скамейка, где зона для машин, где детская площадка. Это должно быть общее решение собрания собственников жилья. А уже оформить проект, посчитать смету и все это согласовать - задача власти. Но, подчеркну, главная роль в реализации проекта принадлежит жителям. И они берут на себя ответственность за содержание строимированных территорий. Это важное условие проведения работ.

- Как ведется отбор территорий? Кто смог попасть в программу?

- В 2017 году мы объявили, что есть такой проект и ждем заявки от жителей. Вот на основе этих заявок и ведется работа. Мы получили список объектов, которые в порядке живой очереди, исходя из финансирования, распределили по годам. Я честно скажу, вначале было некоторое недоверие: люди думали, что проект останется на бумаге. Но те, кто поверил, те, кто принял участие в подаче заявок, убедились - их дворовые территории уже приведены в порядок или будут приведены в ближайшее время.

- Вы депутат Белгородской областной Думы по 5-му избирательному округу. Применительно к этой территории, что именно удалось сделать по проекту «Городская среда» начиная с 2017 года?

- Я могу сказать, что за это время значительную часть дворов благоустроили именно в пятом округе. За три года в порядок привели 30 придомовых территорий. Сумма капитальных вложений превысила 188 млн рублей. Перечислять могу очень долго. В списке дворы по пр. Б. Хмельницкого, ул. Чехова, Луначарского, Некрасова, Железнякова, Студенческой, Менделеева, Первомайской, Семашко, Октябрьской, Чумичкова, 3-го Интернационала, Садовой.

Возьмем улицу Садовую: сделаны дворы домов №№ 19, 23а, 31, 33, 35, 37, 112а, 114, 114а, 118 г, 120. Результат? Результат. Было время, когда я сам жил на Садовой, снимал там квартиру, так вот душа радуется, что и я причастен к этому преображению. Ремонтируются не только дворы, но и дома, приводятся в порядок дороги, межквартальные проезды, пешеходные зоны - территория развивается. Есть ли проблемы? Есть. Много ли еще нужно сделать? Много. Но работа идет, и она системная.

- Какие проблемные вопросы пятого округа сегодня в центре депутатского внимания, что необходимо решить, изменить, в первую очередь?

- Я вам скажу так: проблемы в округах одинаковые - дворы, дороги, отсутствие спортивных площадок. Но, если ты депутат, надо для себя усвоить, что жизнь состоит не только из крупных дел, но и из мелочей. Она в решениях и тих малых проблем, которые звучат на личных депутатских приемах: по-ручьи на лестнице поставить, освещение во дворе восстановить, яму заделать. Чтобы люди знали, к кому обратиться со своей бедой и самое главное - были уверены, что вопрос будет решен. Вот тогда можно идти в депутаты.

За последние два десятилетия в регионе проделана огромная работа по повышению качества жизни населения, а это еще больше повышает планку нашей ответственности: как должно быть сделано, какие темпы развития. Плюс ты сам видишь проблемы и ставишь вопросы в Горсовете, в Облдуме. Надо знать, вникать и делать - в этом заложен успех.

- Вы упомянули Горсовет, областной округ включает пять городских одномандатных округов, как выстраиваете взаимодействие с депутатами Белгородского городского Совета?

- Горожане в свое время сделали правильный выбор, поддержав на выборах этих кандидатов в депутаты. Юрий Дьяков, Роман Певзнер, Александр Стригунов, Алексей Красовский - все конструктивны, все на своем месте, все знают свои округа и имеют план действий по исполнению наказов и предложений избирателей. Неравнодушные, заинтересованные, им хочется быть полезными и у них все получается. Мы работаем в тесном контакте, координируя направления деятельности.

- Вы ежемесячно ведете прием граждан по личным вопросам. Меняется ли в последнее время характер обращений?

- Смысл любого обращения - это надежда, что депутат поможет решить проблему. Меняется ли их характер? Раньше было больше личных материальных вопросов, сейчас больше общественных инициатив. Люди переживают, что нет освещения, что много сквернословия, очень много было вопросов по пищевушкам, большой вопрос - старые деревья во дворах. Вот об этом сегодня люди больше говорят на приемах. Когда человек неравнодушен, когда болеет за общее дело, общество становится лучше.

Елена ФЕДОРОВА